

迎驾贡酒、九华山旅游、安徽华文国际…… 10余皖企排队候审IPO

星级记者 宛月琴

证监会日前公布最新主板和创业板IPO申报企业基本信息,在700多家在审和过会待发企业中不乏皖企身影。其中刚刚与君联资本“结下姻缘”的安徽迎驾贡酒颇令人关注,安徽九华山旅游三度冲击IPO前路未卜,安徽出版集团旗下华文国际经贸有限公司则以“批发和零售业”领域叩关资本市场。

此外,这些皖企名单中还包括本土银行大鳄徽商银行、淮北矿业、合锻机床、龙磁科技、三联交通、惊天液压、凤形耐磨、长源液压等,在不久的将来,这些公司都可能成为A股中跳跃的“安徽曲线”。



迎驾贡酒欲“叩关”股市

申报表可见,迎驾贡酒此次拟登陆上海证券交易所,保荐机构为日信证券。

对于迎驾酒,很多人并不陌生。其前身是解放初公私合营组建的国营佛子岭酒厂,近年,迎驾集团已从白酒行业延伸至多元化产业,除了白酒主业发展相关配套产业,目前还涉及光电材料、玻璃、

饮料、彩印、五金制品、塑料制品、旅游、商贸等领域。

而在今年2月的一份公开资料中显示,安徽迎驾集团全年实现销售收入40.2亿元,上交入库税金10亿元,并连续十五年蝉联六安市第一纳税大户,公司2011年彻底完成了企业改制工作,根据上市需要调整了组织架构。

就在今年3月,迎驾贡酒相关方面证实,公司正式与君联资本“结成良缘”,而引入战略投资者的目的,就是为了上市。

目前,迎驾贡酒上市状态为“初审中”,而一旦其最终“叩关”成功,也将成为继古井贡酒、金种子之后,第三只“上市皖酒”股。

我省涉诉资产 “试水”网上拍卖

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日上午从合肥招投标中心了解到,安徽省人民法院涉诉资产交易网暨我省首次司法拍卖会已上线开通,涉诉资产将“试水”网上进行拍卖。

记者了解到,安徽人民法院涉诉资产交易中心网拥有拍卖信息发布、网上竞买报名、网上电子竞价、网上视频监控、网上资金结算等功能,竞买人足不出户即可参加竞买,法院实时网上监控拍卖过程。今后,全省范围内法院系统涉诉资产拍卖均通过这种方式公开进行,符合条件的竞拍人可以在网上竞拍,包括汽车、珠宝、房产等,全过程实现电子化。

据省高院相关负责人介绍,司法拍卖处于权利兑现、利益交割的关键环节,属于各方利益竞相追逐、各种“潜规则”滋生交错的敏感区域,一些地方在拍卖工作中存在着广为诟病的低价贱卖、缩水贬值、暗箱操作等问题,直接导致当事人利益受损。此次通过引入第三方交易平台,构建网上拍卖、电子竞价科学规范的司法拍卖工作机制,有效增强了涉诉资产交易的公正性。

九华山旅游IPO“三进宫”

此次披露的申报表中,安徽九华山旅游的身影也处其中。

此次,已经是九华山旅游第三次冲击IPO了。资料显示,九华山旅游曾在2004年和2009年两次上会被否,历次保荐机构分别为华安证券、海通证券。而这一次,他们选择的是国元证券。

九华山旅游董秘吴勇曾对外表示,2004年的上会失败,一是因为公司当时盘子太小,二是因为2003年正好赶上非典,全球旅游业都受到重创,业绩也受到大幅影响。

至于2009年九华山旅游再次被否时,虽然证监会仍未对外披露被否原因,但根据投行人士的分

析,其被否主要原因在于,改制细节导致其独立性和资产等方面存在一定的瑕疵。

这一次,胜算有多大,现在还不好说。但记者注意到,九华山旅游所在的池州市政府近期表示,将确保九华山旅游5月底报会,并对其重点培育。

10余家皖企“排队”候审

不光是迎驾贡酒和九华山旅游,在此次披露的申报表中,记者看到排队等待审核的皖企一连串。如以“批发和零售业”领域冲击资本市场的安徽华文国际经贸有限公司,在2005年时,还刚刚起步,从“0”开始,截至去年年底,

累计销售收入已突破130亿元,成为安徽文化产业“走出去”的一朵奇葩。而若其成功上市,也会成为安徽出版集团旗下第二家上市公司。

此外,一直矢志搏击资本市场的徽商银行,还有淮北矿业、合锻

机床、龙磁科技、三联交通、惊天液压、凤形耐磨、长源液压等均在申报企业名单中,他们有的处于“初审中”,有的“已预披露”,有的正在“落实反馈意见”。同时,包括百胜科技、美亚光电、应流机电等过而待发企业也即将亮相资本市场。